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Q8 et Q9.
Réducteur de vitesse : _Q ) \ ) lc?w P r :_&_.m.._? e F’\\
w,(t) = 1wy, (1) v\]D \m f) sl ,__Mj :
Ensemble vis /écrou :

dy(t)
dt Kve w'l] (t)

A

2o = %)

Equation de comportement de

'actionneur linéaire :

f(t) = Kyes y(0)
L’équation mécanique du moteur :

don(®

eq dt = Cm(t) - C.(b)

L’équation électrique de I'induit :
U (t) = R i (1)

Couple moteur dans la bobine :

Cn(t) = K- i (D)

Potentiométre linéaire :

Upes (L) = Kcapt - y(8)
IHM :
uc(t) = Kium 'fc(t)
Calculateur: .;,;‘}f \ U ( ) ,) 7N \ "Hfﬂ 0\
O =Uel®) ~ mes®) | ) (7P e ) - C ?9 —
»/ \/ ’« \
wc(t) = Ks-g6(t) —@,\ p/ = () £

Calculateur : -< ‘ 0 e \
— _ =V P T et p) ol p )
£,(t) = w (1) — 0wy, ()
u(t) = K, - £,(t) oA p/ ="

Variateur :
Up () = Ky - u(t)
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Q16 & Q17. Expression deHp(p): OL
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